
Бывший начальник дорожного ремонтно-строительного управления признан виновным во взяточничестве при проведении работ по ремонту автомобильных дорог

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Смоленское дорожное ремонтно-строительное управление» Сергея Антипова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в июле 2012 года к начальнику ДРСУ обратился предприниматель с просьбой выполнить работы по асфальтированию участка дороги, где находились магазин и офис организации. Антипов, используя данное предложение в своих корыстных целях, предложил гражданину передать ему взятку в размере 100 тысяч рублей за незаконные действия, выражавшиеся в даче своим подчиненным работникам указания о выполнении асфальтирования Участка без заключения договора подряда и оплаты этих работ. В результате была создана видимость наличия оснований для получения ДРСУ от Алтайавтодор денежных средств из краевого бюджета в качестве возмещения затрат, которые в действительности не были понесены предприятием на ремонт данной дороги.

Факт противоправной деятельности должностного лица были выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в получении взятки и ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с выплатой штрафа в размере 4 миллионов рублей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140797>